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гр. София,  14.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в публично заседание на 14.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

4215 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15,54 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Д., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНАТА СТРАНА – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не се 

представлява. Депозирана е молба от процесуалния представител юрк. К. да се 

прекрати производството в посочени от жалбоподателя части. Претендират се 

разноски.      

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ М. Н. – не се явява, не е призовавана. 

 

Адв. Д.: Да се даде ход на делото. 

 

 СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба от адв. Д. от 13.6.2022 г., че частично оттеглят жалбата си. Касае 

намаление на финансовия период за 2013, 2014 и 2015 г. по конкретни параметри, за 

конкретно посочени в жалбата стойности, т.е. не касае оттегляне на жалбата за тези 

години за целия корпоративен данък, а частично. 

 

Адв. Д.: Поддържаме си в тази част жалбата. Моля да бъде допусната допълнителна 

експертиза, която след преглед на РД и РА, както и решението на директора на 



дирекция ОДОП да даде заключение относно това за отделните данъчни периоди, 

предмет на РА, от какви компоненти се състои така определеното задължение за 

съответния период, в смисъл от какво произхожда договор за доверително управление 

на парични средства, начислени лихви по договор за безвъзмездна финансова помощ 

между свързаните дружества, както и приетите от страна на органите по приходите 

като скрито разпределение на печалбата. Става въпрос за паричните средства, 

тегления или превеждания от И. Г. – управител, неговия брат и дъщеря му и други 

лица, посочени в РД. Вещото лице да съобрази решението на директора на дирекция 

ОДОП, както и днес направеното оттегляне на жалбата в посочените размери.  

 

СЪДЪТ ПРИЕМА молбата, с която жалбоподателят оттегля частично жалбата си в 

тази част, и по тази молба на основание чл. 155 АПК 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ жалбата на  [фирма] срещу ревизионния акт в посочената част без 

разглеждане поради оттегляне и ПРЕКРАТЯВА производството по делото в 

посочената част. 

Определението подлежи на обжалване с частна жалба пред ВАС в 7-дневен срок от 

днес за явилата се страна, за другата – от съобщаване. 

ДОПУСКА корекция на съдебно-икономическата експертиза по така определените 

задачи. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за вещо лице в размер на  350,00 лв. вносим в 

7-дневен срок от жалбоподателя. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице  М. Н.. 

  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 1.11.2022 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени.  

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице. 

   

Съдебното заседание приключи в 15,15 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


